

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий**  
**ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» спрямована на підготовку сучасних, кваліфікованих, компетентних фахівців у сфері фінансів. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих магістрів, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи страхування та фондового ринку, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено: цілі, методи, методики та технології навчання; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; програмні загальні і фахові компетентності та результати навчання, а також вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. У рецензованій освітньо-професійній програмі представлено інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Розроблена освітньо-професійна програма надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Освітньо-професійна програма містить: програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма має свою унікальність, що полягає у можливості формування високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для забезпечення розвитку фінансової інфраструктури країни.

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є висококонкурентною для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей як для регіону, так і для України в цілому. Загалом, подана освітньо-професійна програма враховує у повній мірі як вимоги вищої школи, так і передбачає динамічні процеси в освітній галузі, у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку і може бути рекомендована для реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.

Фінансовий директор  
ПП «Білоцерківська агропромислова група»



Катерина ОПРЯ